

11月“山东好人榜”发布仪式桓台举行

淄博这5人是咱身边的好榜样

文/图 记者 张晓宁 荆姝葳
通讯员 李明洋

晨报淄博12月3日讯 今天,由山东省文明办主办,中共淄博市委宣传部、淄博市文明办、中共桓台县委、桓台县人民政府承办的11月山东好人发布仪式暨道德模范与身边好人(淄博·桓台)现场交流活动在桓台县举行。

据悉,60位崇德向善、群众公认的身边好人荣登11月“山东好人榜”。其中,淄博市有5人上榜,他们分别是见义勇为好人李华、诚实守信好人耿玉明、敬业奉献好人张恩武、孝老爱亲好人巩玉梅和王玉红。

据了解,“山东好人”评选活动已连续开展8年,产生了广泛的社会影响,有力推动了思想道德建设和社会主义核心价值观建设不断向更大范围、更深层次推进。近年来,桓台县坚持以群众性精神文明创建为抓手,把公民思想道德建设放在重要位置,积极评树群众身边的好人,全县崇德向善蔚然成风,道德模范、身边好人层出不穷,全县涌现出中国好人2人、全省道德模范2人、山



道德模范代表、身边好人代表和现场观众手挥国旗,齐唱《歌唱祖国》。

东好人26人、淄博市道德模范23人、淄博好人40人,县级各类道德典型近千人,作为新时代桓台人的精神榜样,展示了文明桓台的新形象。

一位道德模范就是一座精神丰碑,一位身边好人就是一个和谐音符。活动现场,通过播放事迹短片、文艺表演、采访交流等形式,向观众展示了8位道德模范

与身边好人的感人事迹和崇高精神。十余年坚持关爱孤残儿童的助人为乐山东好人石淑娟;坚持公益救援,守护生命的助人为乐山东好人刘鹏鹏;悉心照料丈夫,

创造生命奇迹的孝老爱亲山东好人陈兰芳;守诺践约,坚守诚信经营诚实守信山东好人张广俊;身着便衣,风餐露宿,33年抓捕2000余名犯罪嫌疑人的敬业奉献山东好人张恩武;奉献青藏高原,为藏族同胞解决用电难题的敬业奉献山东好人郑杰;寒冬深夜,勇救落水老人的见义勇为山东好人郝东升、郝凯凯父子先后登台,向现场观众分享心路历程。他们作为普通人,爱岗敬业、见义勇为、孝老爱亲、助人为乐、诚实守信,事迹感人至深,诠释着中华民族美德的深刻内涵。现场不时响起阵阵掌声,不少观众流下感动的泪水。

12月山东好人发布仪式暨全省道德模范与身边好人交流活动将在济南市商河县举办。本次活动现场,进行了“山东好人”主题旗帜交接仪式。



扫描二维码,查看发布仪式现场视频

工程进入收尾阶段

高新区公交枢纽年底投入使用

文/图 记者 伊巍
通讯员 王盛利 程永胜

晨报淄博12月3日讯 近日,记者从淄博高新区建设中心获悉,淄博高新区公交枢纽项目场地建设基本完成,目前建筑物进入装饰装修分部工程收尾阶段,计划于2019年底建成启用。

据悉,该项目位于淄博高新区民安路与玉皇山路交叉口,占地面积约2万平方米。建设内容包括:调度中心楼、消防水池及水泵房、加气站站房、室外铺装、室外管网、园林绿化等分项工程,总建筑面积约2385平方米,公交站场面积17672平方米,项目总投资额约2000万元。当前,淄博高新区公交枢纽点已开通203路公



淄博高新区公交枢纽工程现场。

交线,待项目完全投入使用后,将统筹开通多条公交线路,大幅提升和完善淄博高新区东北区域的公共交通基础设施条件,让周

边居民及企业职工出行更加便利,为该区域经济发展注入新的活力。

北京市盈科(淄博)律师事务所

普法宣传 志愿服务团在行动

晨报讯 心之向阳、爱暖隆冬。12月1日下午,北京市盈科(淄博)律师事务所志愿服务团一行四人在淄博市检察院青少年法治教育基地参加淄博市检察院、淄博市教育局、淄博市爱蓝青少年普法中心共同举办的“弘扬宪法精神 争当普法先锋”国家宪法日宣传活动。

此次活动旨在深入推进青少年法治宣传教育,进一步增强青少年法治观念,促进青少年健康成长、全面发展,并通过“培养一批、带动一片”的方式大力营造尊法学法守法用法的浓厚氛围,培养法治信仰,使青少年成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者和坚定捍卫者。

北京市盈科(淄博)律师事务所在此活动期间先后派出多名律师志愿者,对宣讲内容及文稿精心修改,对学生在宣讲活动中遇到的不解和困惑细心解答,确保了宣讲质量。律师志愿者还对青少年学生的普法宣讲进行现场点评,并鼓励他们争当普法先锋,做出榜样,带动更多同学尊法、学法、守法、护法。

活动当天,淄博市检察院、淄博市教育局、淄博市爱蓝青少年普法中心领导同北京市盈科律师事务所全国规章委副主任、盈科(淄博)律师事务所监事会主任王玉清进行了座谈,并共同为获得“普法先锋”称号的学生志愿者颁发获奖证书。

淄博加快恢复和发展生猪生产

明年生猪出栏将达到68万头

记者 刘文思 报道

晨报淄博12月3日讯 为稳定生猪生产、让猪肉保供稳价,近日,《淄博市人民政府办公室关于做好稳定生猪生产保障市场供应的通知》(以下简称《通知》)公布,今年生猪出栏达到61万头,确保猪肉市场供应稳定。

《通知》明确,按照稳定生猪生产、猪肉保供稳价的要求,全面提升动物疫病防控能力,加快恢复和发展生猪生产。2019年生猪出栏达到61万头,2020年达到68万头,2021年达到74万头,2022年达到82万头(各区县生猪出栏任务目标附后),确保猪肉市场供应稳定。同时,到2022年,养殖规模化率达到58%左右,

规模养猪场户粪污综合利用率达到85%以上。到2025年,养殖规模化率达到65%以上,规模养猪场户粪污综合利用率达到90%以上。

在政策支持上,《通知》明确,加大信贷支持,对符合条件的种猪场、规模猪场的贷款贴息政策,实施期限由2019年12月31日延长至2020年12月31日,贴息范围由流动性资金拓展到建设资金;自2019年5月1日起到2020年12月31日,暂时将能繁母猪保险保额增加至1500元、育肥猪保险保额增加至800元,并将非洲猪瘟扑杀纳入能繁母猪和育肥猪保险保障范围。加快环保手续审批,将符合环保要求的生猪

养殖项目纳入绿色审批通道。对符合地方经济发展和区域规划、通过环境影响评价或从禁养区内搬迁异地重建的生猪养殖项目申请,优先给予政策支持并从快审批。

同时,《意见》明确,将强化产销对接。健全完善屠宰企业准入管理制度,在前期确认19家生猪定点屠宰企业资格的基础上,力争年内所有生猪屠宰企业的相关信息纳入动物检疫证明电子出证系统。严格落实冻猪肉储备,鼓励有条件的企业参与猪肉收储,加强猪肉市场运行分析评估,确保重要节假日猪肉市场有效供应,保持猪肉价格在合理范围。

社区互动 家庭送法

桓台县开展“宪法进万家”活动



记者 高阳 报道

晨报淄博12月3日讯 今天上午,桓台县司法局果里司法所工作人员与桓台县伊家村村委相关负责人来到村民家中,现场为村民宣讲宪法。大家围桌而坐,共同学习宪法知识,感受法治文化的魅力。

上午10点,伊家村村民李少霞家中,十几名村民手捧宪法仔细阅读。“公民的基本权利与义务是从书的第三十三条开

始。首先我们要明确,区别于人民,‘公民’是一个法律概念。”桓台县司法局果里司法所工作人员张玮,为村民详细讲解书中的宪法知识。村民陈金在学习宪法知识后收获良多:“作为年轻人,以前对宪法知识不太了解。参加了今天的宪法宣讲活动,大家交流了宪法方面的认识,对我们法律意识的提升有很大帮助。”

据了解,随着“宪法进万家”活动的深入开展,桓台县多点联动,通过开展宪法宣誓、社区互动、家庭送法等丰富多彩的活动,掀起全县宪法宣传热潮。